
令和３年 7 月度日吉台学区自治連合会 定例役員会議事録 

日時：２０２１年７月 17 日（土）１９：００～２０：４５ 場所：日吉台市民センター 大会議室 

 

１.会長挨拶  

 「暑い中、こんな環境の中皆様お疲れ様です。事業が２年出来ず、ここにきて、つぎの実施

が不安になって来ています。 コロナとの共存を如何にしていくかが課題と思います。安心安

全を考え、自治連として今後の活動をやって行きたいと思います。各自治会の事業に対して

連合会として応援して参りますので宜しくお願い致します。」 

 

2.来 訪 者 

 ・ 特になし 

 

３.委員会、各種団体の連絡・報告 

（１）各種団体  

①報告なし 

（２）専門委員会 報告 

① 教育を語る会 中野会長 進捗報告はありません。 

② 湖西道路騒音対策委員会 進捗報告はありません。 

③ 空き家対策委員会 （特になし） 

 

４.日吉台市民センターからの報告について 

 センター長多賀さんから報告  

① 市民センター駐車場の舗装改修工事について 予定日７月３０日 

②地域安全連絡所代表者及び地域安全委員の委嘱について。近々委嘱状配布されます。 

  

５.大津市自治連合会定例会報告  

＜連絡・依頼事項＞ 

① きらめき大津環境賞 被表彰者の推薦の募集の件。 3 年ごとに実施 

② 大津市シェイクアウト訓練 2021 9 月 1 日（水） 午前 10 時から 1 分間 身を守る安全確

認行動の実施     参加登録必要  9 月 1 日まで 

③ その他 大花火大会 中止  自治協働課事務所が別館 2 階に移転 

 

６．学区役員会議題 

（１） 連絡・確認事項 

① 学区要望 7 月末締め切り 提出先 横山事務局長まで 

② 出前講座 立地適正化計画について  9 月 14 日（火）19 時～ 市民センター 大会議室

（今回は自治連役員を対象） 

③ 連合会事業 計画、実施状況と今後（次年度）へ向けての取組みについて 

2 年のブランクが発生した上に、担い手の高齢化、実行委メンバーの減少などもあり、運動

会や夏祭りのあり方についても次年度に向けて方向性を決めておくに必要がある。事業



担当の副会長を含めた拡大事務局会議を開催し、協議することにする。 

④ 各種団体今年度の活動計画と実行の確認 （助成金対象団体） 

コロナ禍の下、各種団体の上半期活動状況を伺うため、できれば９月に状況確認会開催

を予定。 

⑤  その他 

  ６月の琵琶湖市民清掃の結果報告 環境衛生部 村田信子さんより報告 

 総参加人数 458 名 

 回収ゴミ  燃えるゴミ 350 袋、燃えないゴミ １袋、土砂 14 袋 

 費用（市補助金） 35,552 円（内 29,482 円は飲料等） 

 

（２） 各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します）     各丁からの情報提供 

１丁目南 会員の減少により、自治会役員が早く回ってくる。このことが脱会の一因でもあり、 

組の統合に取り組んでいます。役員の兼任も考慮に入れて考えています。 

１丁目北 ６月２０日の琵琶湖市民清掃には多くの方の（１８１人）参加を頂きました。 

  １丁目北として、第 3 公園と自治会館の清掃を月１回実施しています。 

２丁目南 琵琶湖市民清掃の時、清掃用具の入っている倉庫の鍵が開かず、苦労していると

き一人の方がうまく開錠してくれました。それを参加者が喜び、楽しい雰囲気での清掃となり

ました。 

２丁目北 組長会は２か月に１回で、今月の組長会では子供夏祭り実施の検討を行います。 

３丁目東 自治会を維持していくために過去に組の編成修正など、取り組まれたことの紹介を

されました。ゴミボックス化を進めており、今年も４月に実施しました。その後設置の希望があ

りましたが、市の助成が終了したので、来期に実施予定。 

３丁目西 今年度の学区要望はありません。 

 ゴミボックス化６か所各２個の１２個を設置しており、７月に２か所追加をしました。あと８か所を

来年に設置したい。 

４丁目東 ゴミボックス設置するも、猫やカラスがボックスに入り込むといったことがあり、その対

応をしています。特にゴミ入れ後に蓋をマジックテープで止めてもらうこが必要。 

４丁目西 ７月に市の助成金追加予算にうまくのり、８月には１か所を除き、すべてゴミボックス

化をします。１ステーションに２０軒以上集まるところが幾つかあり、その対応についてアンケ

ートを実施しています。 

 

７.今後の予定 

   ７月３１日（金） 学区要望締め切り 

   9 月１４日（火） 出前講座 立地適正化計画について 対象 連合会役員 

※８月の定例役員会はありません。次回は９月１８日（土）１９：００～の定例会となります。 


